

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie p.n. „Dostawa urządzeń laboratoryjnych: bioreaktor, czytnik mikroplątek”, nr rej.: **DZP.381.053.2019.DW**.

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ - ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z późn. zm.) zwaną dalej ustawą Pzp, w związku z wpłynięciem wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Dotyczy SIWZ, punkt II. Przedmiot zamówienia. Termin oraz pozostałe warunki realizacji zamówienia, Punkt 4. Termin realizacji zamówienia. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia w zakresie części A do 10 tygodni od daty zawarcia umowy? Wydłużenie terminu dostawy wynika z dużej ilości elementów wchodzących w skład przedmiotu dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy w części A do 10 tygodni od daty zawarcia umowy. W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

- 1) W rozdz. II ust 4 SIWZ zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie:
Wymagany termin realizacji zamówienia:
- w zakresie części A: do 10 tygodni od daty zawarcia umowy
- w zakresie części B: do 6 tygodni od daty zawarcia umowy
- 2) W rozdz. XI ust 1 pkt. 2) SIWZ litera b) (**Zasady przyznawania punktów w kryterium „termin realizacji”**) otrzymuje brzmienie:

Zgodnie z warunkami SIWZ, maksymalny wymagany termin realizacji wynosi:

- 1) **Część A - do 10 tygodni od daty zawarcia umowy;**
- 2) **Część B - do 6 tygodni od daty zawarcia umowy**

Ocena dla tego kryterium będzie obliczana na podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia w formularzu oferty (pkt. 3 ppkt. 1 załącznika nr 1A do SIWZ). Punkty za kryterium „termin realizacji” zostaną przyznane w następujący sposób:

Dotyczy części A

Jeżeli Wykonawca zaoferuje termin realizacji:

- równy 10 tygodni – otrzyma 0 pkt.
- krótszy o 1 tydzień od wymaganego terminu realizacji (tj. do 9 tygodni) - **otrzyma 10 pkt.**
- krótszy o 2 tygodnie od wymaganego terminu realizacji (tj. do 8 tygodni) - **otrzyma 20 pkt.**
- zaoferowanie terminu krótszego niż 8 tygodni nie spowoduje otrzymania większej ilości punktów niż 20
- **brak oświadczenia** lub dłuższy termin realizacji (tj. >10 tygodni) – **oferta zostanie odrzucona**, jako nie spełniająca wymagań SIWZ.

Dotyczy części B

Jeżeli Wykonawca zaoferuje termin realizacji:

- równy 6 tygodni – otrzyma 0 pkt.



- krótszy o 1 tydzień od wymaganego terminu realizacji (tj. do 5 tygodni) - **otrzyma 10 pkt.**
- krótszy o 2 tygodnie od wymaganego terminu realizacji (tj. do 4 tygodni) - **otrzyma 20 pkt.**
- zaoferowanie terminu krótszego niż 4 tygodnie nie spowoduje otrzymania większej ilości punktów niż 20
- **brak oświadczenia** lub dłuższy termin realizacji (tj. >6 tygodni) – **oferta zostanie odrzucona**, jako nie spełniająca wymagań SIWZ.

Dotyczy wszystkich części

Termin realizacji powinien być również podany słownie w formularzu oferty.

Zamawiający w ramach tego kryterium przyzna maksymalnie **20 pkt.**

Pytanie 2. Dotyczy załącznika nr 3 do SIWZ nr DZP.381.053.2019.DW. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści umowy w § 7 w punktach:

„2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- 1) za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w spełnieniu świadczenia, dla którego Zamawiający lub Strony ustaliły termin realizacji – w wysokości 0,1% wartości umowy (w danej części),
- 2) z tytułu dostarczenia urządzenia z wadą – w wysokości 5 % ceny brutto tego urządzenia,
- 3) z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w tym w szczególności określonych w § 8 ust. 1 lub §5 ust. 16 pkt 2) lub rozwiązania umowy na podstawie §8 ust. 3 pkt 2) – w wysokości 5 % wartości umowy (w danej części).”

Oraz dopisanie jako punktu 4 w §7 w brzmieniu:

„4. Przy czym łączna wysokość kar umownych, które naliczyć może Zamawiający w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem przedmiotu umowy nie może przekroczyć 5% brutto przedmiotu umowy”

Zapisy w punkcie 4 wynikają z wymagań korporacyjnych i wzorów umów korporacyjnych którymi musimy się posługiwać.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie pkt. 4. Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

§7 ust. 2 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

„2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- 1) za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w spełnieniu świadczenia, dla którego Zamawiający lub Strony ustaliły termin realizacji – w wysokości **0,2%** wartości umowy (w danej części),
- 2) z tytułu dostarczenia urządzenia z wadą – w wysokości **10 %** ceny brutto tego urządzenia,
- 3) z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, w tym w szczególności określonych w § 8 ust. 1 lub §5 ust. 16 pkt 2) lub rozwiązania umowy na podstawie §8 ust. 3 pkt 2) – w wysokości **10 %** wartości umowy (w danej części).”

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuści czytnik wielodetekcyjny na płytce spełniający wymagania SIWZ, a w wielu punktach je przewyższający m.in. z możliwością odczytu membran Western Blot w standardzie, z dużo lepszą czułością odczytu fluorescencji wynoszącą 1pM dołek dla odczytu z góry, z dużo lepszą czułością odczytu TRF wynoszącą 3amole/dołek dla płytki 384-dołkowej, z lepszą czułością odczytu polaryzacji fluorescencji wynoszącą 2mP, z dużo szerszym zakresem odczytu luminescencji wynoszącym 300-850nm, z możliwością rozbudowy o moduł do pomiaru próbek z mikroobjętości w płytce z dużo większej liczby próbek jednocześnie bo 64 próbek - przy limicie detekcji 2ng/ul, z dużo szerszym zakresem temperatury inkubatora wynoszącym od+5stopniC powyżej temperatury otoczenia do +66stopniC, ale z zakresem odczytu absorbancji 230-1000nm, z dokładnością długości fali dla absorbancji +/-2nm, z odtwarzalnością długości fali dla absorbancji +/-1nm, z szerokością szczeliny pomiarowej wynoszącą 4nm, z zakresem odczytu fluorescencji dla wzbudzenia 250-830nm, dla emisji 270-850nm, z modułem fluorescencji polaryzacyjnej w zakresie 400-750nm, z czułością luminescencji błyskowej 20amol/ATP/dołek, z zakresem dynamiki >7dekad, bez możliwości rozbudowy o moduł liczenia komórek oraz moduł wyznaczania żywotności komórek i określania ich wielkości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.



II. ZMIANA TREŚCI SIWZ - ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Działając zgodnie z art. 38 ust. 4 Pzp, Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę terminu składania i otwarcia ofert, w następujący sposób:

Pkt 1 w rozdziale IX SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 69 III p., w terminie do dnia **24-07-2019 r.** do godz. **10:00**.

Pkt 1 w rozdziale X SIWZ otrzymuje brzmienie:

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **24-07-2019 r.** o godz. **10:30** w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. 61 III p.

**POWYŻSZA ZMIANA SIWZ JEST WIĄŻĄCA DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JĄ UWZGLĘDNIĆ
PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.**

mgr Małgorzata Wróblewska
Członek Komisji Przetargowej

mgr Damian Ludwikowski
Członek Komisji Przetargowej